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Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost 

Cíl práce je definován, je naplnitelný a je naplněn. Text je vztažen k cíli práce.  

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji 

Práce splňuje kritéria odborného textu a je v požadovaném rozsahu pro bakalářskou práci. Jedná 

se o teoretický text, který studentka pravidelně konzultovala a připomínky velmi pohotově 

zapracovávala do finálního textu. Chtěla bych velmi ocenit, že se Petře podařilo text natolik 

zkrátit a vyselektovat pasáže, které byly sice velmi zajímavé, ale vzhledem k cíli práce 

nadbytečné, že se z původního téměř „encyklopedického“ obsahu stal inspirativní text v oblasti 

sebepoznání a spirituality.  Ráda bych také ocenila množství a hloubku předem nastudované 

literatury. Bylo mi potěšením a inspirací práci konzultovat. Děkuji.  

 

Oceňuji studentčinu šíři znalostí a schopnost propojování. Při psaní další graduační práce 

doporučuji odprostit se od toho, že vše co vím, přenesu do textu, ale zaměřit se skutečně pouze 

na oblasti, které jsou podstatné pro cíl práce.  

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem 

Bakalářská práce splňuje formální náležitosti, je zaměřena jako teoretický text, který se 

soustředí na oblast sebepoznání pomocí biblických příběhů. Jazykové a stylistické zpracování 

je na velmi vysoké úrovni. Rozsahem práce odpovídá spíše magisterské práci než bakalářské. 

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití 

Bakalářskou práci Petry Tesařové hodnotím jako velmi precizní, ojedinělou a inspirativní. 

Velmi oceňuji studentčinu šíři znalostí především z teologie a filosofie. Oceňuji také  

zpracování tématu, které je na pomezí pomáhajících profesí a teologie, pokládám to za velmi 

přínosné vzhledem ke studovanému oboru.  

 

Vzhledem k četným konzultacím v textu vidím myšlenkovou linku, zároveň mám v některých 

částech pocit, že logická struktura nebude nezasvěcenému čtenáři zcela jasná. Oproti prvním 

verzím textu i  v tomto ohledu spatřuji v práci obrovský posun a oceňuji, kolik zajímavých částí 

studentka zvládla smazat, i kolik zajímavých pasáží přinesla vzhledem k cíli práce.   
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Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry  

Práci hodnotím jako velmi originální a zdařilou, bylo mi potěšením jí vést i číst. Především 

oceňuji třetí kapitolu, která umožňuje podívat se na kapitoly Genesis zcela novou optikou. 

Doporučuji téma prezentovat na platformách, které propojují pomáhající profese a teologii 

(spiritualitu).  

 

         

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce 

1. Prezentujte, prosím, jak skrze Gen 1-3 může člověk dojít k sebepoznání a změně? 

Celkové hodnocení:  Výborně - Velmi dobře 
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